Minden permutécié elGallithato ciklikus médon. Az (iy,..., i) ciklus azt jelenti, hogy az ii-edik elemet az io-
edik, az is-edik elemet az is-adik, ..., az ix_1-edik elemet az igx-adik, az ix-adik elemet pedig az i;-edik pozicioba
kell mozgatni ahhoz, hogy mindegyikiik a sajat helyére keriiljén. Minden permutacié leirhaté egymastol fiiggetlen
ciklusokkal.

Peldaul az (1,2,3,4,5,6,7) sorozat egy permutacioja a (4, 3,2,7,5,1,6) sorozat ciklikus leirasa az (1,4,7,6), (2, 3),
(5) harom ciklusbol all6 sorozat, azaz az eredeti helyreallithato ugy, hogy az els6 elemet a negyedik helyre tesszik, a
negyedik helyen levét a hetedikre, ...

az ezt novekvs sorrendbe rendezs ciklusokat!



